MNepBo-3nemeHTH: NPOCTHIE YuCNa

«[1pOCTbIM» YUCIOM HA3bIBAETCA YUCII0, KOTOPOE 2 3 5 5 " 13
JENINTCA TO/IbKO Ha cebs v Ha eanHuLy. Boinuwmte

BCe npocTele yncna, meHblume 100. Kak Bbl AyMaeTe, ® ® ® ® @
CyLecTByeT /i caMoe 60/1bLLIOE MPOCTOE YNUC/IO?

“Monexynbi™: HaTypanbHbiil pag
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1) BCE KPOME 2 HEYETHbIE

2) OHW BCEIOA BCTPEYHAKOTCA HEPE3 YETHbLIE YACITIA (CIIEQYET U3 1)

3) Yewm Bonblue Yncna, TEM pexe OHM BCTpeYaroTca

4) TlpocTble yncna 6usHeLbl - 3TO pa3HOCTb MeXAY KOTOPbIMU paBHa 2, BCTPEYaoTCs BPEMS OT BpEMEHU
5) TlpocTbix Yncen 6eCcKkOHeYHO MHOIO - 3TO npasaa

6) [lpocTbix Yncen-6nmaHeuoB - 6ECKOHEYHO MHOMO? - 3TOr0 HUKTO HE 3HaeT??7?

[MepenbmaH

<=

[MyaHkape
o4yeBUAHO, YTO Ntodas

neTeribka Ha wape
CTArMBaeTCA B TOYKY

lMyaHkape gokasarn, 4to
ecnu Ha Tene niobas
neTenbka crarmBaeTcs B
TOYKY, TO TENO MOXHO CMSATb
(6e3 paspbiBOB) B LWap
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N3 2-X NPOCTbIX
MOXHO CITOXWUTb
noboe yeTHoe=
noboe 4YeTHoe
€eCTb CymMMa 2-X
NPOCTbIX??7?
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18=9+9



